OYANO EPTAZIAZ-EMBAAON KYKAOY-KYKAIKOY TOMEA

Eppadov kokrov: E = mp?
n=3,14 nepinov

Etvor yvooto 6t og yovia 360°
avTIoTOLYEl KUKAOG e epPadov E,

dpa 1oydEL
Eppaddév nuikvkiriov:
p. np?
/ E=
A 5 i 5 B 2
B
Eppadov teraprokvkiion :
2
T
P E= :
4
I'evikd : Eppadov kokiikov
o

Topén oL avTioTolyEl o€ p°

np?

O , _
A woovtol pe E= 360
[
P p >10 Smkow(') TOPAOELYLOL IGYVEL:
oo TP np? _ mp?
A B 360 3
45

NUMEVEC AlOKNOELG

1) Na untoloyioete to epBadov tou kKUKAOU aktivag p =4 cm
E=np?, E=n4? E=16m

2) Na umoAoyioete tnVv aktiva Kat to epBadov tou kKUKAoU pRkoug L = 10m cm
L=2np , 10n=2np, 2p=10, p=5
Apa E=np?, E=nt5%, E=25m cm?
) Na uno)\ovmers T0 EUBadOV KUKALKOU TOUEQ OKTIVvaC p = 6 cm

2 2
np _ TP w6~ _36m 5
E=350 =—=—-=3nCcm
A o




AZKHZEIZ

1) Noa urmoAoyioete tnv aktiva kot to eufadov tou KUKAou prkoug L = 16m cm

2) Na untohoyioete to epPaddv kKukAwoU topéa 60° pe aktiva p = 12 cm
3) Av 1o gpBadov KukAlkoU Topéa ivat, 9t cm? kat n ywvia tou givatl 90°, n

oKTLVaL TOU KUKAOU €lval:

4)
A B
K
A T
5)
A
E zZ
B A T
6)
A

AdoU n ywvia Tou KUKALKOU TOpEQ
I I 1
elva 90° onuavel E kykantom=— E kvka

omoTe E kykn = .... E kvkatom, E kyka =

4°...=361 cm?

Ekvkn=Tp?=36T

Y& TETPAYWVO TAEUPAG 2cm oxedlalou e
TETAPTOKUKALA PE akTiva tn pion dtaywvio.
Na BpebBel to euPfadov Tou oKLAGUEVOU

TUAMATOGC.

Y€ L0OTMAEUPO TPlywvo TAEUPAG 4 cm OTou
E,A,Z péoa twv mAevpwyv, oxedlaloupe
KUKALKOUC Topelc. Na BpeBel to epfadov
TOU OKLOLOUEVOU TUNUATOC.

AB=16cm , Al=12cm .Bpeite tnv aktiva to
eUPadov Tou KUKAOU, KABWC KoL To EUPadov
NG MEPLOXNG METAEL KUKAOU Kl TPLYWVOU.




